

Да 45-годдзя Беларускага дзяржаўнага ўніверсітэта культуры і мастацтваў



Приветствие Чрезвычайного и Полномочного Посла
Китайской Народной Республики в Республике Беларусь
Цуй Цимина
по случаю 45-летия основания Белорусского
государственного университета культуры и искусств



中华人民共和国大使馆

**Коллективу Белорусского государственного
университета культуры и искусств**

Дорогие друзья!

В связи с 45-летней годовщиной со дня основания Белорусского государственного университета культуры и искусств Посольство Китайской Народной Республики в Республике Беларусь выражает искреннюю признательность за плодотворное взаимодействие, уважительный и толерантный характер диалога наших культур.

Китайско-белорусские отношения всестороннего стратегического партнерства и взаимовыгодного сотрудничества находятся на высоком уровне, успешно развиваются во всех областях. Обмен и сотрудничество между двумя странами в сфере образования открывают новые горизонты двусторонних отношений. Специальности, связанные с искусством, занимают важное место в системе образования Китая и являются неотъемлемой частью современного международного образовательного обмена. Передовая концепция организации обучения и высокопрофессиональный стиль работы Белорусского государственного университета культуры и искусств получили широкое признание китайского образовательного сообщества. В настоящее время в Белорусском государственном университете культуры и искусств обучается около тысячи китайских студентов, что составляет 20 % от общего числа студентов БГУКИ, и 20 % от общего числа китайских студентов, обучающихся в Беларуси. Белорусский государственный университет культуры и искусств подготовил для Китая большое количество высококвалифицированных специалистов в области искусства с международным видением культуры, тем самым внес огромный вклад в высшее художественное образование Китая.

Посольство Китайской Народной Республики в Республике Беларусь выражает искреннюю благодарность Белорусскому государственному университету культуры и искусств за сотрудничество в сфере образования и культуры.

С начала 2020 г. мир охватила вспышка эпидемии пневмонии, вызванной коронавирусом нового типа. Для поднятия духа китайского и белорусского народов в совместной борьбе с эпидемией преподаватели и студенты кафедры хорового дирижирования Белорусского государственного университета культуры и искусств совместно с группой отдела образования Посольства создали и адаптировали русскую версию песни «Непременно продержимся». Песня нашла горячий отклик в русскоязычных кругах китайских высших учебных заведений, еще больше укрепив дружбу между народами Китая и Беларуси. Хор «Содружество», состоящий из китайских студентов, обучающихся в Белорусском государственном университете культуры и искусств, ежегодно принимает участие в университетских и городских мероприятиях, таких как вечера праздника весны и концерты китайских иностранных студентов. Выступления коллектива получили единодушную высокую оценку китайско-белорусского культурного сообщества.

Молодежь укрепляет мощь страны. Молодежь – это будущее нации, а иностранные студенты – это будущее китайско-белорусской дружбы. Посольство Китайской Народной Республики в Республике Беларусь готово работать рука об руку с Белорусским государственным университетом культуры и искусств и прилагать все усилия для дальнейшего развития китайско-белорусской дружбы. Сорок пять лет кропотливого упорного труда превратили Белорусский государственный университет культуры и искусств из маленького росточка в высокое дерево. Желаю, чтобы в будущем Белорусский государственный университет культуры и искусств достиг еще большего роста и больших успехов!

От имени Посольства Китайской Народной Республики в Республике Беларусь поздравляю Белорусский государственный университет культуры и искусств с 45-летней годовщиной!

Искренне Ваш,
Чрезвычайный и Полномочный Посол
Китайской Народной Республики
в Республике Беларусь

Цуй Цимин

г. Минск, 28 мая 2020 года